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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004489-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a lista de espera de pruebas técnicas diagnósticas y 
consultas externas del Servicio de Aparato Digestivo del Complejo 
Asistencial de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 303, de 19 de septiembre de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/004489, relativa a lista de 
espera de pruebas técnicas diagnósticas y consultas externas del Servicio de Aparato Digestivo 
del Complejo Asistencial de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 303, 
de 19 de septiembre de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de noviembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804489-I formulada por D. Fernando Pablos 
Romo, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la lista de espera de 
pruebas diagnósticas y consultas externas del Servicio de Digestivo del Complejo 
Asistencial Universitario de Salamanca.

El número de pacientes en Lista de Espera estructural, a 31 de agosto de 2013, 
en el Servicio de Aparato Digestivo del Complejo Asistencial Universitario de Salamanca 
(CAUSA), para consultas externas fue de 682 y para endoscopia de 1.450.

Entre el 1 de enero y 31 de agosto de 2013 se han jubilado en este servicio 
2 licenciados especialistas de cupo y 3 enfermeras. Otra enfermera ha sido trasladada 
de servicio.

En este mismo periodo se han incorporado al servicio:

•	 1	Licenciado	especialista	en	un	contrato	de	IT	por	enfermedad

•	 1	Licenciado	especialista	en	un	contrato	de	IT	por	maternidad

•	 1	Licenciado	especialista	en	un	contrato	de	apoyo	temporal	hasta	reconversión	
de plaza de cupo
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•	 1	 Licenciado	 especialista	 de	 apoyo	 temporal	 para	 reducción	 de	 Listas	 de	
Espera

•	 3	Enfermeras	de	apoyo	en	pruebas	y	técnicas	diagnósticas

El Servicio de Aparato Digestivo del CAUSA contaba a fecha 31 de agosto 
de	 2013,	 con,	 14	 Licenciados	 Especialistas,	 7	 enfermeras	 y	 7	 Técnicos	 en	 Cuidados	
Auxiliares de Enfermería.

Valladolid, 6 de noviembre de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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